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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 
Período Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos seis dias 
do mês de Maio, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 
presidência, em exercício, do vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário convidado 
o vereador Antonio Lopes de Sousae segundo secretário convidado o vereador Orismar 
Pereira Gomes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 
solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, 
Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, 
Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos,Maria de Almeida Silva, 
Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar.Havendo 
número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:GRANDE 
EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, desejou bom dia 
a todos e lamentou que o governo ainda esta querendo desmoralizar esta casa por conta da 
criação da CPI. Disse que a prefeita falou em coletiva que não precisava de CPI e que o 
secretario de administração, senhor Walfredo Marques, disse que a CPI está totalmente 
irregular. Explicou que a CPI instaurada era para fazer as investigações a respeito de 
contratos da prefeitura e explicou a diferença Comissão parlamentar de inquérito e comissão 
parlamentar processante, pois estavam confundindo as duas comissões. Com a palavra o 
vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que desejou bom dia a todos os presentes e 
parabenizou a prefeita pelos trabalhos de recuperação em ruas dos bairros da cidade e que 
não tem vergonha de andar pelos quatro cantos da cidade. Disse que a prefeita sempre 
trabalhou na cidade e que não é por causa da CPI que ela está fazendo os trabalhos. Falou 
que falta um ano e meio para o fim do mandato da prefeita municipal e que se ela sair a 
situação da cidade vai pior e por isso que nunca vai para frente, causando transtorno para 
população. Disse que quem quiser ser prefeito que se candidate a tal. Com a palavra a 
vereadora Célia Martins de Souza, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou 
sobre as divergências nos artigos do regimento interno desta casa e a lei orgânica do 
município quando se trata da criação de CPI e citou alguns artigos. Falou que a câmara 
precisa se atentar a reformulação do regimento interno desta casa para se adequar a lei 
orgânica do município e que a CPI já está instaurada e não se precisa ficar falando toda 
sessão, deixando os trabalhos da comissão andar corretamente. O presidente em exercício 
ausentou se do plenário, passando a presidência para o vereador Antonio Lopes de 
Sousa.Com a palavra o vereador João Paulo Meister, que cumprimentou a todos os presentes 
e comentou como se dá a renovação do SIM expedido pela Secretaria de Agricultura do 
município e citou uma empresa do município que precisa ser estimulada e não fechada, 
citando uma resolução que fala de empresas pequenas que não precisam de licença. Disse 
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que se trata de uma empresa de produção de leite e quando a licença da empresa venceu, a 
secretaria não concedeu a licença para empresa e mostrou se solidário ao dono da empresa. 
Comentou sobre sua viagem ontem em Rurópolis e que o prefeito daquela cidade disse que 
Santarenzinho pertence ao município de Rurópolis e que se precisa entrar na justiça para 
reaver o distrito para o município de Itaituba. Disse que as mazelas ficaram tudo com o 
município de Itaituba e que os benefícios e a arrecadação de impostos ficaram com o 
município de Rurópolis.Com a palavra o vereador Nicodemos Alves de Aguiar, que 
cumprimentou a todos os presentes e parabenizou os vereadores que fazem parte da CPI e 
lamentou o fato do secretario de administração da prefeitura ter dado uma entrevista 
desmerecendo e diminuindo a CPI criada nesta casa. Disse que a CPI foi criada por conta de 
acusações contra a administração municipal e que tem como objetivo a transparência do 
governo municipal. Disse que a luta precisa continuar juntamente com os trabalhos da CPI 
desta e que se deve dar uma satisfação a população do município. Em seguida informou com 
alegria e satisfação a publicação da implantação do SOME na região do Crepurizinho e 
parabenizou o governo do estado e o deputado Hilton Aguiar por ter conseguido esse feito. 
Com a palavra o vereador Isaac Dias, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou 
sobre a definição territorial de Santarenzinho e que já passou do tempo da gestora municipal 
requerer judicialmente a região de Santarenzinho para o município de Itaituba. Disse que se a 
administração municipal não requerer judicialmente essa região é preciso que esta casa tome 
as providencias judiciais contra a prefeitura municipal por ser conivente com essa situação e 
que se for preciso a prefeita será convocada a esta casa para esclarecimentos dos fatos. Falou 
que foi procurados pelos moradores do Bairro Piracanã que falaram que o posto de saúde 
localizado no IFPA sairia para outro bairro e a população daquele bairro ficaria prejudicada. 
Comentou sobre a reportagem do secretario de governo, Walfredo Marques, alegando que o 
mesmo desrespeitou esta casa de leis e pediu que o mesmo fosse convocado através de oficio 
para a próxima sessão para esclarecer essa situação. Com a palavra o vereador Iamax Prado 
Custodio, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre a empresa danadinho 
e o serviço de inspeção municipal. Disse que empresa esta sofrendo de perseguição por parte 
da administração municipal e que é uma situação inadmissível por parte do governo 
municipal. Pediu que providencias sejam tomadas para resolver o caso uma vez que o 
empresário dono da empresa está com sérios prejuízos por conta da não liberação dessa 
licença. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que cumprimentou a todos os 
presentes e que ouviu atentamente todos os que a antecederam e pode constatar que 
algumas falas de alguns vereadores são pessoais. Lembrou de uma comissão formada em 
governo passado e que a mesma foi composta por vários vereadores de vários partidos. 
Comentou sobre as divergências entre o regimento interno desta casa e da lei orgânica do 
município. Falou que nunca foi moleca de recado e não costuma levar conversas para o 
governo municipal como muitos pensam e sempre procura fazer seus trabalhos com 
responsabilidade e falar somente o que sabe. Com a palavra o vereador Orismar Pereira 
Gomes, que cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre a situação da empresa do 
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senhor Armando Miqueiras e essa situação é inadmissível e que o mesmo está sofrendo 
perseguição. Disse que se precisa fazer alguma coisa para ajudar esse empresário, sendo que 
o mesmo está sendo muito prejudicado com todas essa situação. Com a palavra o vereador 
Wescley Silva Aguiar, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre a 
implantação do ensino médio e do SOME na região do Crepurizinho. Parabenizou o governo 
do estado. Pediu que fosse enviado oficio a prefeitura municipal solicitando informações a 
respeito do reajuste de 5% para os professores, uma vez que a prefeita disse que não teria 
condições de reajuste. Falou que se precisa saber de onde virá os recursos para fazer tal 
reajuste de 5% aos servidores da educação do município e pediu que fosse enviado oficio a 
prefeitura municipal solicitando tais informações. O presidente propôs que não houvesse 
intervalo regimental e colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou se para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 194/2015 
de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias que requer o envio de oficio a senhora Eliene 
Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando o setor competente para que nos informe 
o cronograma do inicio das obras do centro municipal de Educação Infantil e da Escola de 
Ensino Fundamental do Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 195/2015 de autoria do 
vereador Isaac Rodrigues Dias que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, determinando o setor competente para que se proceda com a 
limpeza da área destinada a construção de uma praça no Bairro Maria Madalena. 
Requerimento nº 196/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias que requer o 
envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando a 
secretaria municipal de saúde que nos informe o cronograma de construção do Posto de 
saúde do Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 197/2015 de autoria do vereador Isaac 
Rodrigues Dias que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita 
municipal, determinando o setor competente desta prefeitura SEMED, para que seja 
informada acerca do encaminhamento da reformulação do Conselho Municipal de Educação. 
Requerimento nº 198/2015 de autoria do vereador Isaac Rodrigues Dias que requer o 
envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, determinando o setor 
competente para que forneça informações sobre as medidas adotadas pelo executivo 
municipal, no sentido de resolver a posse territorial da Comunidade de Jacarezinho. 
Requerimento nº 199/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, que requer o 
envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao setor 
competente estude a possibilidade de realizar limpeza e disponibilize de cinco carradas de 
areia, em um terreno situado ao lado da quadra de esporte do Residencial Viva Itaituba km 
06. Requerimento nº 200/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, que 
requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto 
a secretaria municipal de Infraestrutura estude a possibilidade de realizar serviços de 
pavimentação asfáltica na Travessa São Paulo, iniciando na rua Rio de Janeiro limitando na 
Rua Dom Pedro I, Bairro Bom Jardim. Requerimento nº 201/2015 de autoria do vereador 
Manoel Cordovil Diniz, que requer o envio de oficio ao executivo municipal, solicitando que 
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seja implantando atendimento de emergência/urgência no Posto de Saúde do Bairro Bela 
Vista. Requerimentos após lidos, discutidos e votados foram todos aprovados por 
unanimidade. Prosseguindo o vereador Antonio Lopes de Sousa, que presidiu o restante da 
sessão, colocou os requerimentos verbais anotados em discussão e votação: Requerimento 
verbal de iniciativa do vereador Isaac Rodrigues que pede a convocação do secretario de 
administração da prefeitura municipal de Itaituba, senhor Walfredo Marques, para prestar 
esclarecimentos sobre seu pronunciamento em entrevista local na mídia televisa. Colocado o 
requerimento verbal em discussão e votação o mesmo foi aprovado com 07 votos favoráveis 
dos vereadores Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley 
Silva Aguiar e 03 votos contrários dos vereadores Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Célia 
Martins de Souza e Maria de Almeida Silva. Requerimento verbal de iniciativa dos vereadores 
Isaac Rodrigues Dias e Wescley Silva Aguiar que solicitam informações sobre os 
procedimentos adotados pela prefeitura municipal de Itaituba para conceder reajuste aos 
servidores da educação do município no percentual de 5%. Colocado o requerimento verbal 
em discussão e votação o mesmo foi aprovado com 07 votos favoráveis dos vereadores Iamax 
Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar e 03 votos 
contrários dos vereadores Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Célia Martins de Souza e Maria 
de Almeida Silva.Requerimento verbal de iniciativa do vereador Iamax Prado Custodio que 
pede informações da prefeitura municipal sobre quantidade e em que foi empregado o 
combustível doado pela Eletronorte pelo Consorcio Tapajós. Colocado o requerimento verbal 
em discussão e votação o mesmo foi aprovado com 07 votos favoráveis dos vereadores Iamax 
Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wescley Silva Aguiar e 03 votos 
contrários dos vereadores Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Célia Martins de Souza e Maria 
de Almeida Silva.E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a 
sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e 
votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac 
Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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